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WIR SUCHEN: 
JUNIOR SOFTWARE ENGINEER/WERKSTUDENT (M/W/D) 

ÜBER UNS 

Als unabhängiges Dienstleistungsunternehmen stehen wir seit über 25 Jahren für Software und Systems Engineering sowie 
digitale Ausbildung. Wir unterstützen Unternehmen aus dem Bereich des Maschinen- und Anlagenbaus bei der Einführung 
eines systematischen Software-Engineering-Prozesses, der Verbesserung der Softwarequalität und der Optimierung der 
Entwicklungsprozesse. Wir helfen unseren Kunden bei der Umsetzung der digitalen Transformation und sind damit sehr 
gut in einem stark wachsenden Markt positioniert. Moderne Ausbildung von jungen Menschen in digitalen Technologien auf 
internationalem Niveau zeichnet uns aus (www.technikmachtspass.org). 

Wir sind ein großartiges Team, welches sich aus vielen kleinen agilen Teams gemeinsam mit unseren Kunden 
zusammensetzt. Uns prägt eine starke Kultur des Anpackens und gegenseitigen Unterstützens. Wir machen das, was wir 
tun, mit Freude und großem Engagement. Unsere Aufgaben orientieren sich stets am technologischen Puls der Zeit. Wir 
haben viele motivierte Mitarbeiter, die zu großen Teilen aus unseren Ausbildungsaktivitäten stammen und sich auf einen 
engagierten Software- und Systems-Engineer freuen. 

WIR SUCHEN DICH: 

Einen begeisterten Junior Software Engineer/Werkstudent (m/w/d) zur Verstärkung unseres ITQ-Teams.      
Gerne für unseren Hauptsitz in Garching bei München oder für unsere Standorte in Duisburg sowie Berlin. 

WAS BRINGST DU MIT: 

■ Technisches Studium (Mechatronik, Elektrotechnik, Maschinenbau, Automatisierungstechnik, Informatik o.ä.)
■ Begeisterung für Software und Systems Engineering, Prototyping sowie 3D Druck
■ Grundkenntnisse in der Programmierung, die du gerne weiterentwickeln möchtest
■ Interesse an den Themenfeldern Mechatronik, Robotik, Simulation, Steuerungstechnik oder Web Development
■ Koordination von Mechatronik Projekten
■ Bereitschaft im Team zu lernen und du hast Spaß daran, eigene Erfahrungen weiterzugeben
■ Sichere Sprachkenntnisse in Deutsch (C2 wünschenswert) und Englisch
■ Du kannst dich 1,5 bis 2 Tage pro Woche bei uns im Team einbringen, gerne auch mehr
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Dir sind Humor und Spaß im Job wichtig? Uns auch! Freue dich auf ein unkompliziertes Miteinander,  
freundliche Kollegen/-innen, eine außergewöhnliche Atmosphäre und eine sichere, berufliche Zukunft. 
Dein Laptop und dein Team warten schon auf dich. 

JETZT BEWERBEN: 

Nutze für Deine Bewerbung unser Online-Formular oder sende uns Deine aussagekräftige 
Bewerbung, Lebenslauf und Zeugnisse gerne auch per E-Mail an jobs@itq.de. 

Mehr Infos zu ITQ GmbH findest du unter: www.itq.de/karriere. 

UNSER ANGEBOT AN DICH: 

■ Abwechslungsreiche Projekte mit
modernster Technik, die unseren Kunden
bei der digitalen Transformation und ihrer
Zukunftsfähigkeit helfen

■ Individuelle Weiterentwicklungs-
möglichkeiten

■ Flache Hierarchien und ein
freundschaftliches Miteinander

■ Flexible Arbeitszeiten und Home-Office
Tage

■ Tolle Team-Events

UNSERE ITQ-VISION: 

■ Wir schaffen Innovationen mit modernster Technologie
■ Wir ermöglichen unseren Kunden den Sprung in die

Industrie 4.0
■ Wir übernehmen gesellschaftliche Verantwortung
■ Wir kümmern uns um die Ausbildung und die Zukunft

von jungen Leuten
■ Wir setzen uns für nachhaltige Projekte für unseren

Planeten ein
■ Wir wollen durch Innovation wirtschaftliche Kraft wieder

in unser Land bringen
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